
POSTPENSJONISTENE I TELEMARK 

Referat fra medlemsmøte 17.03.2022 Fellesforbundets lokaler  

Til stede: Frank Larsen, Asgerd Vistad, John Erik Andersen, Svein Erik Karlsen, Einar Westlie, 
Jorun Astrup, Liv Hamdani 
 
Det var 41 medlemmer til stede på møte 
 

Saksliste for medlemsmøte 
1. Samfunns situasjon lokalt/regionalt/sentral og global v/ Ove Mellingen 
2. Aktuelle orienteringer v/leder 
3. Reisekomiteens forslag for 2022 
4. Eventuelt 
 
 
 
 
Sak 1/22  Samfunns situasjon lokalt/regionalt/sentralt og globalt 

Ove Mellingen delte sine tanker rundt utfordringer som vi nå opplever  
- Høye strømpriser. Hvorfor er det ikke mulig å politisk overstyre markedskreftene 

når det er nødvendig … 
- Vi har i Norge og Norden kommet oss gjennom pandemien på en god måte og det kan 

se ut som modellen Norden har valgt har virket på en positiv måte 
- Europa opplever krig som kan bli krevende for oss alle. NATO gir i disse tider en 

trygghet spesielt for mindre land. Viktig at Vesten og USA står skulder ved skulder 
- Det har også vært noen utfordringer med saker der våre folkevalgte må rydde opp 

og gjenopprette tilliten  
-  
- Fritz Wigenes tok opp forslag om å bevilge 10000, - til hjelpearbeidet i Ukraina. 

 
Vedtak:  Det bevilges kr. 10.000- til Hjelpearbeidet i Ukraina kanalisert gjennom Røde Kors 
 
Sak 2/22    Aktuelle orienteringer v/leder   

Styret planlegger å avholde medlemsmøte i Bø og det er ønske om mest mulig 
samkjøring. Det kom også forslag om at vi la møte til Notodden og brukte tog. 
Fritz Wirgeness kom med forslag om at det på et medlemsmøte kunne være orientering 
om forsikringsavtaler 
Digital opplæring: Frank har 2 hefter «Digital kommunikasjon» og «Kom i gang med 
Facebook» han vil komme tilbake med mer informasjon 
De som ønsker medlemskort, kan ta kontakt med Svein Erik Karlsen 

Vedtak: Orienteringene tas til etterretning og forslag følges opp av styret.  
   
Sak 3/22  Reisekomiteens forslag for 2022 
  På grunn av tiden med pandemi har det ikke vært noen reisevirksomhet 
  John Erik informerte om at turer som var planlagt før pandemien fortsatt gjelder 

Turene som gjelder, er: 



5 dagers tur til Berlin 11.09.2022, turen går med buss og ferje til Kiel, turen tilbake går 
via Flensburg og Danmark. Her har prisen gått opp mye fra det opprinnelige tilbudet, 
men John Erik skal prøve å få den noe redusert. Pris nå er kr. 11300 
Videre er det forslag om dagstur med buss og tur med Fjellvåken på Møsvatn,  
Tur med Raumabanen og 3 dagers juletur til Røros 

Vedtak: Turkomitéen jobber videre med disse og sender ut tilbud for påmelding. 
 
 
Ragnar Wikstrøm tok ordet og informerte om mulighet for å bli med på 10 dagers tur til 
Sør Afrika til høsten 

Vedtak: Orienteringen tas til etterretning. 
 
Sak 4/21 Eventuelt 
  Inntekten fra åre salget ga kr. 3380.  Henholdsvis kr 1550, på Vipps og 1830 i  
  kontantsalg 
  I forbindelse med flyktninger fra Ukraina til Skien ble det oppfordret til innsamling av 
  klær/sko/toalettartikler etc. 
  Telefonnummer til kontaktpersoner Mari Ann Helliksen tlf. 97120924 og Marit Tvedt 
  Tlf. 95242135 
 
 

Liv Hamdani 
sekretær 
 


